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8 мільйонів для фігуранта справи ДБР: АОЗ замовила окуляри у фірми Бовкуна, яку звинувачують у постачанні браку

ДП МОУ «Агенція оборонних закупівель» 8 квітня за результатом торгів
замовило ТОВ «ТС Трейд Україна» захисні балістичні окуляри на 8 млн
грн.

Про це повідомляється в системі «Прозорро».

До 21 вересня 2026 року підрядник має поставити 10 тисяч комплектів окулярів з
діоптричною системою (вставкою з коригуючими лінзами для людей із порушенням
зору) в зеленому кольорі.

Конструкція окулярів включає комплект із трьох світлофільтрів ‒ прозорий,
сонцезахисний і контрастний. Окуляри мають забезпечувати повний захист очей як
від ультрафіолетового випромінювання, так і від механічних та балістичних уражень.
Світлофільтри мають витримувати влучання уламків зі швидкістю понад 200 м/с та
бути стійкими до впливу температур від -5°С до +55°С.

Переможець поставить окуляри китайської фірми Guangdong Yijia Optical
Technology Co., Limited за ціною 800 грн/комплект. 
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Курс на девальвацію: НБУ підняв
офіційний євро до нового
історичного максимуму 

Переговори замість зброї: 60%
українців підтримують пошук
компромісу для закінчення війни

Через 6 тижнів Європа може
залишитися без пального для
літаків через блокаду
Ормузької протоки 

"Мадяр" підтвердив удар: Сили
безпілотних систем атакували
нафтопереробний завод у Туапсе 

Пів року на мир: Bloomberg
дізнався терміни підготовки
фінальної угоди між США та Іраном

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про
головне
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає
бізнес у Росії та зачищає
інформацію про свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк
«Альянс»: як банкір
намагається зачистити інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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На торгах дорожчим конкурентом було ТОВ «Еквіпторг», з окулярами німецької
фірми Swiss Eye International GmbH. Минулого року саме ця фірма постачала
окуляри з діоптріями за контрактом з ДП «Державний оператор тилу» за ціною 749
грн/комплект.

Участь в тендері вимагала наявності досвіду виконання аналогічних контрактів з
2023 року не менш ніж на 30% від очікуваної вартості, та підтвердження фінансової
спроможності в такому ж розмірі.

«ТС Трейд Україна» наявність аналогічного досвіду підтвердила контрактом з
«Держоператором тилу», який є основою кримінального провадження Головного
слідчого управління ДБР. Мова про договір ТОВ «ТС Трейд Україна» та «Державного
оператора тилу» на поставку 18 000 балістичних окулярів-масок загальною вартістю
25,74 млн грн (сума визначена, як збиток завданий МОУ).

За даними слідства, окуляри ще на етапі перших випробувань у грудні 2024 року не
пройшли перевірку науково-випробувального відділу Національного університету
оборони України, оскільки вони не витримали ударів імітатором осколків.

Попри це, директор фірми-постачальника заявив про категоричну незгоду з
результатом. Замість того щоб перевірити товар у трьох незалежних лабораторіях,
як того вимагали умови договору, він надав документи лише від однієї приватної
компанії — ТОВ «Науково-інженерного центру випробувань виробів та матеріалів
захисту». Ця експертиза була позитивною, що дозволило фірмі отримати кошти з
бюджету.
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Повертався у стрій після кожного
поранення: на фронті загинув
доброволець зі Стрия Роман
Петрачук 

"Це пі*дець": перекладач
Зеленського зганьбився через
увімкнений мікрофон після
пресконференції 

Авіаудар по центру Слов’янська:
публікують кадри атаки на місто 

Зустріч, на яку чекали 43 роки:
Трамп запросив лідерів Ізраїлю
та Лівану до Білого дому 

Життя на руїнах: з’явилося відео
повністю зруйнованої Козацької
Лопані під Харковом 

Мадяр обіцяє продовжити
міграційну політику Орбана та
зміцнити паркани 

Мир за посередництва США:
Трамп оголосив про 10-денне
перемир’я між Ізраїлем та
Ліваном 

Сутички в буферній зоні: на Кіпрі
стався конфлікт між турецькою
поліцією та миротворцями ООН 

15 років тюрми за шпигунство у
Києві: суд виніс вирок агентці ФСБ,
яка готувала удари по Нацгвардії та
ТЦК 

Дві "червоні лінії" Трампа: WSJ
дізналася головні умови США для
завершення війни з Іраном

Тютюнова ферма під прикриттям:
житель Одещини налагодив вдома
повний цикл виробництва сигарет

Розпродаж за безцінь: нерухомість
"Київського радіозаводу" продали у
23 рази дешевше ринкової ціни 

Рейтинг доступності житла: чому
оренда в Києві та Черкасах коштує
72% доходу, а в Харкові лише 19%

Куба розпочала термінові військові
навчання через погрози Трампа про
"захоплення"  

Хвилина мовчання в Нідерландах:
Зеленський вшанував пам’ять жертв
нічної атаки та всіх загиблих
українців 

Ціна вето — 90 мільярдів євро:
Єврокомісія починає переговори з
Мадяром щодо кредиту для України

Фейковий візит до ТЦК: одеський
митник не зміг через суд
виправдати прогул "недійсною"
повісткою
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Вже в рамках розслідування лабораторія Національного університету оборони та
Український науково-дослідний інститут спеціальної техніки та судових експертиз
СБУ провели нові дослідження. Вони остаточно підтвердили, що окуляри не
проходять по показниках балістичної стійкості і непридатні для використання за
призначенням. Відтак держава зазнала збитків на всю суму контракту.

У підсумку директора підприємства підозрюють у привласненні бюджетних коштів в
особливо великих розмірах, а колишньому керівнику Центрального управління
контролю якості інкримінують службову недбалість (за даними медіа мова про
ексочільника ЦУКіЯ Ігоря Лещенка). Провадження щодо експосадовця МОУ
виділили в окрему справу.

Столичне «ТС Трейд Україна» зареєстроване в липні 2020 року. Володіє фірмою
Світлана Федотова, керує ‒ Сергій Бовкун. Федотова також має однойменний ФОП з
надання послуг перукарнями та салонами краси.

Це другий контракт «ТС Трейд Україна» з АОЗ, що зробило агенцію найбільшим
замовником фірми. Підприємство в лютому 2026 року уклало договір на 61,20 млн
грн на постачання окулярів захисних балістичних, вид 3. Дешевшим конкурентом
«ТС Трейд Україна» на торгах було ТОВ «БСВ «Побратим логістикс», яке з
документів подало тільки техспецифікацію до тендеру.

Аудитори також знайшли низку порушень у документах «ТС Трейд», зокрема акт
відповідності на окуляри іншого кольору, банківська гарантія виписана на «ДОТ», а
не на «АОЗ». Також вказана неточна назва предмета закупівлі в документах на
представництво від виробника. АОЗ із висновком не погодився і оскаржив їх в
судовому порядку.

Загалом фірма з 2024 року отримала підрядів на 126,67 млн грн.
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